

Direzione Provinciale di Treviso Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **27/03/2025** Ora: **16:29:34**

Numero Pratica: **T423213/2025**

Pag: 1 - Segue

Catasto fabbricati

Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 27/03/2025



Immobile di catasto fabbricati



Causali di aggiornamento ed annotazioni

Informazioni riportate negli atti del catasto al 27/03/2025

Dati identificativi: Comune di ODERZO (F999) (TV)

Sez. Urb. D Foglio 11 Particella 1931

Particelle corrispondenti al catasto terreni

Comune di ODERZO (F999A) (TV)

Foglio 23 Particella 287

Classamento:

Zona censuaria 1, Categoria **F/1**^{a)}

Sez. Urb. **D** Foglio **11** Particella **1931 Indirizzo:** VIA G. D` ANNUNZIO

> Intestati catastali

> 1. IMMOBILIARE S.MARCO S.P.A. (CF 01154160269)

sede in TREVISO (TV)

Diritto di: Proprieta'

> Dati identificativi

🖰 dal 09/11/1993

Immobile attuale

Comune di ODERZO (F999) (TV)

Sez. Urb. D Foglio 11 Particella 1931

COSTITUZIONE del 09/11/1993 in atti dal 26/03/1999 AMPL. RISTR. (n. 10625/1993)

Annotazioni: area urbana mg 347



Direzione Provinciale di Treviso Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **27/03/2025** Ora: **16:29:34**

Numero Pratica: T423213/2025

Pag: 2 - Segue

> Indirizzo

dal 09/11/1993 al 13/09/2011

Immobile attuale

Comune di ODERZO (F999) (TV)

Sez. Urb. D Foglio 11 Particella 1931

VIA GABRIELE D' ANNUNZIO

Partita: **1007243**

mdal 13/09/2011

Immobile attuale

Comune di ODERZO (F999) (TV)

Sez. Urb. D Foglio 11 Particella 1931

VIA G. D' ANNUNZIO

COSTITUZIONE del 09/11/1993 in atti dal 26/03/1999

AMPL. RISTR. (n. 10625/1993)

Annotazioni: area urbana mq 347

VARIAZIONE TOPONOMASTICA del 13/09/2011 Pratica n. TV0317863 in atti dal 13/09/2011 VARIAZIONE DI TOPONOMASTICA RICHIESTA DAL

COMUNE (n. 144175.1/2011)

> Dati di classamento

mdal 09/11/1993

Immobile attuale

Comune di ODERZO (F999) (TV)

Sez. Urb. D Foglio 11 Particella 1931

Zona censuaria 1

Categoria F/1a), Consistenza 0 m2

Partita: 1007243

COSTITUZIONE del 09/11/1993 in atti dal 26/03/1999 AMPL. RISTR. (n. 10625/1993)

Annotazioni: area urbana mg 347

> Storia degli intestati dell'immobile

Dati identificativi: Immobile attuale - Comune di ODERZO (F999)(TV) Sez. Urb. D Foglio 11 Particella 1931

> 1. BANCA COMMERCIALE ITALIANA (CF 01255270157)

sede in MILANO (MI)

dal 09/11/1993 al 31/05/1994
Diritto di: Da verificare prop.per i sub 10/12/14
(deriva dall'atto 1)

2. COMUNE DI ODERZO (CF 00252240262) sede in ODERZO (TV)

dal 09/11/1993 al 31/05/1994
Diritto di: Da verificare prop. mn 1888 e mn 289
(deriva dall'atto 1)

> 3. F.A.L.Z. S.P.A. (CF 00282150267) sede in CONEGLIANO (TV)

dal 09/11/1993 al 31/05/1994
Diritto di: Da verificare prop.mn 1889 (deriva dall'atto 1)

1. COSTITUZIONE del 09/11/1993 in atti dal 26/03/1999 AMPL. RISTR. (n. 10625/1993)



Direzione Provinciale di Treviso Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **27/03/2025** Ora: **16:29:34**

Numero Pratica: T423213/2025

Pag: 3 - Fine

4. IMMOBILIARE S.MARCO S.R.L. (CF 01154160269) sede in TREVISO (TV)

dal 09/11/1993 al 31/05/1994
Diritto di: Da verificare prop.mn 1931 e i sub da 20 a 59 (deriva dall'atto 1)

> 1. IMMOBILIARE S.MARCO S.P.A. (CF 01154160269) sede in TREVISO (TV)

dal 31/05/1994

Diritto di: Proprieta' (deriva dall'atto 2)

2. Atto del 31/05/1994 Pubblico ufficiale H.PIEROTTI Sede ODERZO (TV) Repertorio n. 20796 - UR Sede TREVISO (TV) Registrazione n. 3391 registrato in data 20/06/1994 - VERBALE Voltura n. 4742.1/1995 in atti dal 26/03/1999

Visura telematica